
Θυμόμαστε τον σύντροφο Χρίστο Μπίστη

1939 – 2016

Στην εκδήλωση μνήμης που διοργάνωσε το ΕΚΚΕ για τον ένα χρόνο από το θάνατο του σ. Χρίστου Μπίστη,
την Κυριακή 15 Οκτώβρη στο ΙΛΙΟΝ plus της οδού Κοδριγκτώνος, ο χώρος γέμισε από τους συντρόφους
και τους φίλους του, μέσα σε ατμόσφαιρα σεβασμού, αγάπης και συγκίνησης για το σύντροφο που όλοι
ένιωθαν σαν δικό τους, γιατί μαζί περπάτησαν στους ασυμβίβαστους δρόμους του αγώνα.

Στην εκδήλωση αυτή [Μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ: Εκδήλωση μνήμης & τιμής του αξέχαστου
σύντροφου Χρίστου Μπίστη (Βίντεο)] παρουσιάστηκε για πρώτη φορά ένα βίντεο – ντοκιμαντέρ για τη
ζωή του Χρίστου Μπίστη σε επιμέλεια Ελένης Βαφειάδου και καλλιτεχνική επιμέλεια από τον Σήφη Μάινα.
Το βίντεο αυτό είναι προϊόν συλλογικής προσπάθειας μελών του ΕΚΚΕ να αναδείξουν τη συμβολή τού
αγαπημένου τους συντρόφου στο κίνημα και να πουν κάποια πράγματα για τη ζωή του. Για όσους τον
γνώρισαν από κοντά ήταν ζωντανό παράδειγμα αγωνιστή προς μίμηση και για αυτό είχε νόημα να γίνει
μια τέτοια καταγραφή.

Η Γαρυφαλλιά Καπετανάκη στο
βήμα εκ μέρους του ΕΚΚΕ
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Στο βίντεο, μεταξύ των άλλων περιλαμβάνονται συνεντεύξεις από συντρόφους και φίλους του, όπως ο
Φαίδωνας Γεωργίτσης, ο Δημήτρης Δεσύλλας, ο Γιώργος Κοτανίδης, η Χρυσούλα Κουτέρη, ο Σάββας
Μιχαήλ, ο Νίκος Μιχαλίτσης, ο Αλέξανδρος Μπίστης, η Άννα Φιλίνη.

Όλοι αναφέρθηκαν στο σεβαστό από όλους ιδρυτικό στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, δραστήριο μέλος της ΚΣΕ
της οποίας παρέμεινε μέχρι την  τελευταία του πνοή. Επιπλέον φώτισαν τις πολλές κι ενδιαφέρουσες
πτυχές της ζωής του Χρίστου, από τα θέατρα του Κουν, του Μπρεχτ και της Ελένε Βάιγκελ και το
Ελεύθερο Θέατρο μέχρι την ίδρυση του ΕΚΚΕ, τον αντιδικτατορικό αγώνα και τη γέννηση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Βλέπουμε βέβαια και τον ίδιο το Χρίστο, σε ομιλίες αλλά και να απαγγέλλει μοναδικά το ποίημα του
Μπέρτολτ Μπρεχτ «Απορίες ενός εργάτη που διαβάζει» («Ποιος έχτισε τη Θήβα την εφτάπυλη;») σε
απόδοση στα ελληνικά Μάριου Πλωρίτη.

Αξίζει να το δείτε ολόκληρο.

Ο Χρίστος Μπίστης ήταν ιστορικό στέλεχος της Αριστεράς, αγωνιστής του αντιδικτατορικού κινήματος,
γ.γ. του Ε.Κ.Κ.Ε. και μέλος της Κ.Σ.Ε. της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.
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